

Электронными услугами в Москве пользуются более 4 млн человек - Сергей Собянин

24.02.2015

Подведены итоги выполнения государственной программы города Москвы «Информационный город» в минувшем году. На заседании Президиума Правительства Москвы обозначили цель программы — развитие государственного управления за счёт повышения его эффективности и прозрачности и повышение качества жизни населения города за счёт повсеместного и широкомасштабного использования информационно-коммуникационных технологий.

«Мы активно работаем в самых различных направлениях по информатизации города. Это и развитие электронных государственных муниципальных услуг, это и информатизация образования, здравоохранения, это и развитие видеонаблюдения в целях обеспечения безопасности в городе, это и наши порталы», — рассказал мэр Москвы Сергей Собянин.

По словам Артёма Ермолаева, Министра Правительства Москвы, руководителя Департамента информационных технологий, в настоящее время интернетом пользуются 8 миллионов жителей, что является крайне высоким показателем. Кроме того, на сегодняшний день в столице самый дешёвый интернет, и при этом его скорость достаточно высокая.

По итогам 2014 года в сфере здравоохранения первичная запись на приём к врачам стала доступна в электронной форме в системе ЕМИАС. На конец прошедшего года, с помощью информационно-коммуникационных технологий к врачу записались 6,9 миллиона уникальных пациентов, а общее количество записей на приём к врачу составило 61 миллион. Всего работниками медицинской сферы выписано 4,2 миллиона электронных рецептов.

В области образования стоит отметить, что электронным дневником пользуются 600 тысяч москвичей, а более 75 тысяч детей записаны в детские сады и более 100 тысяч детей — в кружки и секции через городской портал госуслуг. Также, более 450 тысяч школьников пользуются электронными картами в системах «Проход в школу» и «Школьное питание».

Подключены к беспроводному интернету и 20 московских парков, а также оборудованы все линии метро.

Объём платежей за услуги ЖКХ, осуществлённых через портал pgu.mos.ru, увеличился более чем в четыре раза по сравнению с 2013 годом и составил 2,6 миллиарда рублей.

«Через портал госуслуг москвичи не только узнают и вносят информацию по счётчику, но и производят платежи. Если когда мы начинали, производилась в течение года пара-тройка платежей не больше чем на 10 тысяч рублей, то за прошлый год платежей через московский портал госуслуг прошло на три миллиарда рублей», — заявил А. Ермолаев.

В целом на портале сегодня пользователям доступны более 280 услуг, из них 120 предоставляются полностью в электронном виде.

«Количество пользователей электронных услуг выросло за год почти в 12 раз. Это и обращения за информацией по коммунальным услугам, это и запись детей в школы, детские сады, поликлиники», — добавил столичный градоначальник.

Задача, поставленная мэром Москвы на 2015 год, обеспечить перевод госуслуг полностью в электронный вид.

Адрес страницы: <http://kotlovka.mos.ru/presscenter/news/detail/1607024.html>

[Управа района Котловка](#)